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ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ

Цель: Закрепить навыки изготовления мозаичной аппликации 

Задачи:
• развитие у учащихся способности ставить учебную задачу, проектировать пути 

реализации учебной задачи, контролировать и оценивать свои достижения;
• способствовать расширению кругозора и словарного запаса учащихся;

• воспитание аккуратности и культуры общения.

. 



Планируемые результаты

Предметные: учащиеся научатся использовать в практической работе 
приемы работы с бумагой, соединять детали при помощи клея.

Личностные результаты:
-повышение уровня мотивации учебной и творческой деятельности
-развить познавательную активность
-развить внимание детей
-развить воссоздающее мышление

Материалы, инструменты: 
Для учителя: образцы, презентация.
Для ученика: ножницы, клей, цветная бумага, карандаш



Подготовка к уроку
Дети готовят необходимые 
материалы (нужные 
материалы для урока, 
написаны на доске).

Организационный момент 
Приветствуют учителя. 
Садятся за парты. 



Ознакомление 
с темой

• Слушают и 
отвечают на 
вопросы

• Формулируют 
тему и цель 
урока

• Отгадывают 
загадку

• Рассказывают 
технику 
безопасности 
работы с 
ножницами



Правила 
рабочего 
человека
• Каждый работает 

за своим рабочим 
местом

• Во время работы 
держи рабочее 
место в порядке

• Береги 
инструменты, 
экономь 
материалы

• Всегда думай, как 
сделать работу 
лучше

• Закончил работу, 
убери рабочее 
место быстро и 
аккуратно

• Работать надо 
дружно 



Практическая 
работа
• Выбираем цвет 

бумаги;
• Отрываем 

небольшие кусочки;
• Выбираем 

понравившеюся 
мозаику;

• Делаем шаблон;
• Наложи шаблон на 

картонную основу и 
обводим его 
простым 
карандашом;

• Наклей точно по 
контору рисунка 
оторванные кусочки 
бумаги;

• Сначала обделываю 
контур, а затем 
заполняю центр.



Выставка 
работ
Покажите всему 
классу свою 
работы.

Оцениваем 
детей по 
следующим 
критерий:
1)Готовность 
работы
2)Аккуратность
3)
Оригинальность 



Подведение 
итогов
• О каком 

празднике 
говорили 
сегодня?

• Какую цель 
ставили 
перед собой?

• Добились 
цели своей?


